

2020年1月31日

お客様各位

三和体育製販株式会社
〒332-0027 埼玉県川口市緑町9-15
TEL:048-256-2368 FAX:048-256-2369

「2020年度 スポーツ用具総合カタログ」の誤植の訂正とお詫び

平素から、三和体育製販の製品のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

『2020年度スポーツ用具総合カタログ』におきまして、表記に誤りがございました。

正しい内容に訂正をさせていただきたいと存じます。

ご購入を検討されていたお客様には大変ご迷惑をおかけし申し訳ございませんが、
何卒、ご理解、ご了承の程宜しくお願い致します。



誤植の訂正・廃番のお知らせ

ページ	品番	品名	内容
8	S-0155 S-0156	アルミハンドボールゴール	仕様●赤 誤：スコッチカルフィルム 正：粉体塗装
12	S-9395	ゴール用ゴム枕木	誤：¥3,900 正：¥3,500
32	S-0949	新製品：ラインテープ 150m	ラインテープ釘使用量 本製品のみ穴ピッチ「7cm」の為、 正：4,500本
40	S-7202	ハンドル (S-7202 専用)	運賃ランク 誤：A 正：20-A
102	S-8908 S-8915	オールアルミ号令台	仕様 誤：●ノンスリップテープ付 正：ノンスリップテープは付属しません ※縞鋼板による滑り止め効果が、十分にあると 検証されたため
102	S-7038	新製品：表彰台	仕様 誤：幅 950cm×奥行 30cm×高さ 51cm 正：幅 275cm×奥行 60cm ×高さ 15cm/30cm/45cm
123	S-1846 S-1847	体操棒 (5色組)	誤：重量 1本 2.1kg/1本 2.5kg 正：重量 5本 2.1kg/5本 2.5kg

以上